



参加 创业中华·浙江侨商永康行 代表表示 尽一切努力让更多永康产品走向世界

融媒记者 童英晓

本报讯 讲好永康故事、宣传永康产品,让更多的人了解永康精品,这是接下来乃至很长一段时间,我们侨商的一项重要任务。我们非常有信心能完成这一任务。11月2日,参加 创业中华·浙江侨商永康行 活动的沙特华商联合会常务副会长方足接受记者采访时说。不仅如此,下一步,他还将依托我市创新与品牌 双轮驱动 战略,把瑞士、德国等一些先进理念引进来,转化设计成果,谋求互利共赢。方足的一席话道出了众多侨商的心声。他们表示,今天的永康已华丽蜕变,走上了全球化道路,也迎来了 中国五金之都 迈向 世界五金之都 的关键时刻。借助这重要契机,他们将尽一切努力让更多永康五金产品走向世界,让更多的目光聚集永康。

希腊华侨华人总会会长、希腊一米百货集团董事长邹勇说,活动虽然只有短短两天,但他已与永康结下了深厚的友谊,以后将常来常往,不断把永康的产品带进希腊,让更多的希腊人真正了解永康、认识永康。他说,在很多人印象中,永康的五金产品绝大多数处于低端阶段,可本次之行,让他收到了意外之喜。呈现在他眼前的是全国最大的五金生产基地和专业市场,还有很多细分领域内的领军产品,树立了标杆引领之范,世界五金之都 名副其实。

近年来,我市凭借独特的产业优势,1.13万家跨境电商企业连接世界各地,五金制造畅销全球194个国家和地区。正如瑞士中国商会理事、中瑞经济浙江商会秘书长俞敏华所说,永康市委、市政府具有很强的前瞻性,加上企业强劲的发展势头,如今的永康已更加吸引来自世界各地的目光,她将深挖当地资源,广泛宣传,为做大做强永康五金产品 数字经济 出绵薄之力。

据悉,在首届世界五金发展大会期间,参加 创业中华·浙江侨商永康行 活动的部分代表还前往方岩镇参观考察了 华侨国际文化交流基地。市委常委、统战部副部长胡天忠陪同。

我市开展山塘水库 物业化管理考核

融媒记者 陈慧 通讯员 王雅琴

本报讯 近日,市水务工程管理中心开展2021年度水利工程管护考核工作,全面考核全市17座小(一)型水库和146座省标山塘的山塘水库物业化管理情况,致力完善现代水利设施体系,确保水利工程发挥长久效益。

考核组通过现场抽查、资料审查、标准化平台考核等形式,检查了各相关山塘水库物业化管理情况;了解了相关物业公司工程环境、维修保养、人员到位等方面情况,对遇到的问题进行指导。考核组强调围绕工程观测、日常巡查、维修保养及隐患上报处理等重点,严格落实物业化管理。

目前,我市已有15个镇街区实行了水利工程物业化管理。接下来,我市将继续深入推进水利工程标准化管理,加快实现工程管理制度化、专业化、信息化和景观化,促使我市水利工程管护水平跃上新台阶。



市人大常委会开展视察活动 以更高标准抓细抓牢治涝保畅工作

融媒记者 童英晓

本报讯 近日,市人大常委会组织部分市人大代表开展视察活动,助力我市治涝保畅工作快速推进。市人大常委会副主任章锦水、祝鸿熙、王瑛、杨兵以及市府办、公安局、财政局、建设局、水务局等相关部门参加。

近年来,我市始终坚持把治涝保畅作为提高民生福祉的重要工程,重点围绕市区5处易涝点进行改造,在改造措施、工程进度跟踪等方面创新举措,加压奋进、形成合力,治涝保畅工作稳步推进中。目前,望春桥下龙川公园侧、铁岭桥与科源路交叉口点位已完工,江城小区、永康宾馆等2个易涝点已基本完工;九铃西路铁路桥下易涝点已进场施工,计划12月份完工。值得一提的是,我市还创新开发了智慧水务平台,加强流域洪涝和自然灾害风险监测预警,极大提升应急处置速度和精准度。

打造永康五金出海第一窗口 永康五金线上“品牌之窗”项目正式启动

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,记者从市商务局获悉,永康五金线上 品牌之窗 项目正式启动。该项目已成为我市打造 世界五金之都 品质活力永康的重要举措之一。届时,我市将筛选100个领军品牌,由政府背书、全额补助,组织专业团队导入海外千万级流量,宣传入选企业、品牌和产品。

今年以来,我市外贸出口增速强劲,但受海外疫情影响,国外采购商无法进入国内验厂、验货,越来越多采购商应用跨境平台下单,多个国家跨境电商渗透率不断提升,跨境电商营销优势显著。因此,为缓解外贸企业 品牌出海 难题,顺应跨境电商发展趋势,市商务局联合领趣(上海)技术有限公司打造永康五金线上 品牌之窗,旨在为 世界五金之都 提供线上展示之窗,将永康五金产业集群和永康五金品牌宣传至海外。

打通零售渠道 拓宽乡村振兴路

记贵州逸能逸品实业有限公司董事长、贵州永康商会常务副会长程静静



融媒记者 程明星

在贵阳西南国际商贸城2号广场,一家集合众多生活日用品的时尚百货店 逸能逸品生活馆,总能吸引众多消费者,这是永康人程静静的其中一家超市。从专卖永康杯的小店铺到拥有上百种家居日用品的多功能超市,从传统零售企业到成立自主品牌 零道一,从年销售额100万元到上亿元,不得不说不,程静静为黔西南的零售产业注入新活力。

靠卖永康杯赚得第一桶金

2000年,28岁的程静静初入贵州创业。凭借永康盛产杯子的优势,他最早在贵阳租了一间10多平方米的小商铺,专卖永康杯。我是当时最早一批来贵阳卖永康杯的永康人,也由此发家。穿梭在琳琅满目的售货架间,程静静拿起一只哈

尔斯生产的真空保温杯,感触颇深。说起店内的保温杯品牌,程静静如数家珍。他的第一桶金,正是托了永康杯 的福。

2004年,贵阳某单位需要给每位职工配一只保温杯。因为永康是全国最大的杯壶生产基地,永康杯的质量一直处于国内行业领先水平。该单位经多方打听,得知有个永康人专卖永康杯,专程找上了门。

接下这笔大单后,我当年的营业额总额首次突破100万元。程静静说,从那时起,他的小店铺逐步扩大,继而增设商品类别,逐渐成为一家拥有上百种家居日用品类型的多功能超市。程静静顺势把握时机成立了贵州逸能逸品实业有限公司,事业开始驶上快车道。

程静静说,从那时起,他的小店铺逐步扩大,继而增设商品类别,逐渐成为一家拥有上百种家居日用品类型的多功能超市。程静静顺势把握时机成立了贵州逸能逸品实业有限公司,事业开始驶上快车道。

程静静说,从那时起,他的小店铺逐步扩大,继而增设商品类别,逐渐成为一家拥有上百种家居日用品类型的多功能超市。程静静顺势把握时机成立了贵州逸能逸品实业有限公司,事业开始驶上快车道。

转型升级打造 零道一 品牌

2017年,贵州省大力实施乡

在座谈会上,与会人员围绕改造工程进展以及改造后的设施维护等问题展开讨论,并提出建设性意见。他们认为,治涝保畅工作事关市民出行,关乎美丽城市建设,要求相关部门进一步增强责任感、使命感,立足永康实际,倒排时间,以更高标准抓细抓牢治涝保畅工作,整合资源,建立长效保障机制,把治涝保畅工作落地落实。同时希望相关部门确保治涝保畅工作任务分解到位,责任落实到位,难题破解到位,推进形成上下齐心、协力共进的工作格局,为加快打造 世界五金之都 品质活力永康 贡献力量。

目前,品牌之窗 项目报名筛选通道已经打开,我市内外贸企业、跨进电商企业,具备海外注册品牌企业以及有志于推广海外自主品牌企业均可以网上直接报名。



扫描二维码报名

村振兴 战略,时刻关注政策和市场的程静静开始探索企业转型之路。

当时贵州交通不便,很多山区村子甚至是乡镇、县城的商品经济并不发达。针对这个现状,程静静开始聚焦农村、农民、县域市场,专注于发展连锁便利的新型零售企业,把门店打造成集商品售卖、金融服务、电讯营业厅、快递收发、生活缴费等多场景、多功能的便民服务中心。

2019年,程静静公司旗下的第一家连锁超市 零道一 横空出世,把有温度的服务、有品质的商品送进农村,改善提升农村零售服务水平和商业环境。不仅如此,他还利用自有渠道,将农村有特色的农副产品通过 零道一 引入城市,打通消费品下乡 最后一公里 和农产品进城 最初一公里,助力乡村振兴,颇受当地政府的好评。短短2年多时间,程静静打造的公司品牌 零道一 发展到70多家连锁门店,年销售规模达到了上亿元。

发电机出租出售
13588608700 338700
花街厂房出租
花街330国道边一幢
4680㎡,一幢1700㎡,共
6380㎡ 交通便利水电齐全。
13506598501 698501
厂房转让
有证,占地面积14560㎡,
建筑面积16000㎡,芝英
工业区。13906794689
办公楼店面出租
总部金碧办公楼350㎡出
租,溪心路店面三间-1
层,3楼至5楼出租。
13857958667
银都花园别墅转让
双拼别墅 建筑面积578㎡,
带大花园。15925924937
店面出租
九龙北路358号(永康职技
校旁)有10多间店面出租。
15925924937 663967
飞凤路套房转让
学区房产证面积36.54㎡,
带厨房。13085678795
声明
沈佳莎遗失2012年8月
22日丽水市卫生健康委
员会签发的护士执业资
格证,护士资格证编号:
2012133120000008,声
明作废。
声明
金完成遗失中国科技五
金城集团公司开具的金
城二期十街30-32号押
金发票,发票号码:
1640693,金额:3000元,
声明作废。
声明
方振浪遗失2019年12月
10日至2022年12月5日
中国人民保险股份有限公司永康市分公司出具的保
单一份,保单号:
PJHD20193307000000
3990,印刷号:
33001800807166,特此
声明。

欢迎刊登分类广告